

## 礼来苏州再落新厂 增强胰岛素产能

2012年6月13日，礼来中国在苏州工业园区投资建立的第二家工厂——湖东工厂正式投入运营，将完全用于胰岛素和片剂的辅助包装。配有全新高速包装设备和存储扩建空间的湖东工厂，将满足中国快速发展的医药市场需求，更为礼来在今后胰岛素产品的产能的进一步扩展提供了基础。

新工厂的落成，标志着礼来在华业务规模的进一步扩大，同时也表明了礼来对中国医药市场的重视和信心。礼来全球高级副总裁，礼来新兴市场总裁戴柏豪先生

(Jacques Tapiero) 在新厂开幕仪式上表示：“2011年，礼来中国的市场增长达到了31%，成为全球表现最好的市场之一，这给了我们更多在华投资的动力与信心。这次新厂的投产，无疑会提升我们在中国胰岛素产品市场的份额，我们也希望借此能更好地为中国糖尿病患者服务。”

面积五万平方米的湖东工厂于2009年破土动工，总投资超过六千万美元。湖东工厂与现有的湖西工厂将形成胰岛素产品和头孢类产品独立加工生产的局面，从而使苏州工厂成为礼来在中国、乃至全球范围内重要的生产基地。

“湖东工厂引进了行业最先进的全自动生产包装线来满足礼来在中国不断提升的业务需求，同时符合礼来始终贯彻的生产高品质产品的理念，”礼来全球生产运营总裁 Maria Crowe 女士在介绍新工厂时表示，“新厂的仓储水平也是国际一流的，所有库存及其库存移动操作均由企业资源管理系统(SAP)进行管理。胰岛素产品需要冷藏，全程冷链成为关键。出厂产品将由温控车辆运送，冷链运输的实时监测确保我们的药品在运输途中符合温度要求，将药品安全送达客户手中。”

“扩大胰岛素产品产能是为了满足中国迅速增长的市场需求。2011年我们在糖尿病领域的总增长是30%，尤为值得一提的是礼来的胰岛素类似物2011年的增长达到了70%。”礼来中国总裁兼总经理艾博来(Eric Baclet)先生介绍说。据统计，中国现有糖尿病患者达9200多万例。中国糖尿病治疗费用每年达1734亿元人民币(约250亿美元)，糖尿病所致的直接医疗开支已经占到中国医疗总开支的13%。<sup>[1]</sup>而所有的患者之中，只有40%得到了确诊。这就意味着中国胰岛素类药物的市场规模，具有几何级数增长的潜能。需求市场的巨大缺口，给了礼来充足的理由加大在中国胰岛素市场的投入。

礼来从事糖尿病研发已有90多年的历史，是全球第一家大规模商业化生产胰岛素的医药公司。开发更有效的糖尿病药物，提高糖尿病的治疗水平是礼来不懈努力的

目标。苏州新工厂的投产将为广大的中国糖尿病患者提供高品质的胰岛素药物，从而改善糖尿病患者的生活质量，实践礼来“植根中国，造福中国”的一贯承诺。

## 关于礼来苏州制药有限公司

礼来苏州制药有限公司是美国礼来制药在中国的独资制药企业。湖西工厂于1996年6月在苏州新加坡工业园区破土兴建，占地面积约为30,000平方米，总投资额4200万美元。生产制造区域采用了最新的建筑概念——瑞典法玛度公司的模块设计，这是礼来全球第一家采用模块结构建造的制药厂，也是该技术在国内的首次运用。这一前卫的设计理念使我们工厂从破土动工到所有的设备调试完成只用了短短13个月的时间，并很快于1998年初通过了国家药品监督管理局的GMP认证，是国内较早通过GMP认证的制药企业之一。公司在2001年第一次扩建生产缓释剂型，并于2006年10月通过了欧盟GMP认证；2007年3月，首批产品出口至欧洲。

湖西工厂目前主要生产口服头孢类产品——希刻劳干混悬剂，片剂和胶囊，并分装抗忧郁症产品——百优解糖尿病治疗产品——胰岛素优泌林，优泌乐和妇女骨质疏松症治疗产品——易维特。随着公司业务规模的扩大以及公司对中国市场的信心，2009年礼来苏州新建了50,000平方米的湖东工厂，扩建工程的投资额超过六千万美元，主要功能集中于胰岛素产品的包装和仓储。湖东工厂投入运营后，将与现有湖西工厂形成头孢类产品和胰岛素产品独立加工生产的局面。

## 关于礼来制药

礼来制药是从事药品研发、生产和销售的全球十大著名医药公司之一，于1876年由礼来上校在美国印第安纳州创立，迄今已有136年的历史。

礼来以满足人类未及的医疗需求为出发点，始终把药品的研发奉为“业务的核心，企业的灵魂”。礼来的研究主要集中于几大核心领域，包括中枢神经、内分泌、肿瘤和心血管疾病等等。在一个多世纪的药品研发史上，礼来开发出了众多突破性的药品。礼来在全球各地拥有近38,000名员工，药品行销于143个国家和地区。在8个国家设有大型研究与开发设施，在50多个国家从事临床试验，2011年全球销售额达243亿美元。

礼来于1918年来到中国，将其第一个海外代表处设在上海，从而迈出了全球化的第一步。1993年礼来重返中国，近二十年来，礼来本着“植根中国，造福中国”

的理念，在中国进行了全方位的投资，已成为业界增长速度最快的跨国制药公司之一。我们在苏州建立了礼来苏州制药有限公司，在上海张江高科技园区建立了礼来研发中国总部和礼来(中国)研发有限公司，并在全国数十个城市建立了办事机构，在中国拥有员工 3800 余人。

# # #